

ПРОДУКЦИЯ РАСХОДИЛАСЬ НА УРА

Сельхозпредприятия «столичного» района приняли участие в ярмарках тюменских товаропроизводителей, которые прошли в минувшие выходные в областном центре.



Птицефабрика «Тюменский бройлер» представила большой ассортимент продукции на двух тюменских рынках «Порт» и «Заречный двор»: цыпленка-бройлера, цыпленка-табака, полуфабрикаты из мяса птицы и продукция «Халаль», изготавливаемая специально для мусульманского населения. По словам представителей птицефабрики, продажи шли довольно бойко, реализовано около 2 тонн продукции. На тушку цыпленка-бройлера замороженного была зафиксирована минимальная цена 125 рублей за килограмм.

На птицефабрике подтвердили готовность и в дальнейшем участвовать в подобных городских мероприятиях, которые пройдут 21 и 28 февраля, а также проводить регулярные дегустации своей продукции в торговых центрах.

По словам директора «Тюменского бройлера» Оксаны Величко, есть успешный опыт участия в продуктовых ярмарках от тюменских сельхозпроизводителей в городах Югры и Ямала, в связи с чем планируется выезд со своей продукцией 27 февраля в Сургут и 14 марта в Новый Уренгой.

Управление информационной политики администрации района.

В ШКОЛЬНЫХ СТОЛОВЫХ – МЕСТНЫЕ ПРОДУКТЫ

В нашем районе 100% школьников обеспечены горячим питанием. Растёт число детей, которые питаются в школе дважды.

Около 3 тысяч детей получают горячие обеды только за счёт бюджетных средств, без родительской платы.

Пищевые блоки школ «столичного» оснащены современным оборудованием: холодильниками, жарочными шкафами, посудомоечными машинами и т.п.

Как сообщили в районном управлении образования, в организации питания школьников района акцент сделан на использование сырья местного производства. 100% молочной продукции в образовательные учреждения поставляют агрофирма «Луговская» и боровской «Абсолют», 100% яиц – птицефабрика «Пышминская», 100% мяса кролика – АПК «Рощинский», 22% овощей, 41% хлеба и даже 5% рыбы (тиляпия с червишевского рыбопроизводного предприятия «Пышма-96») – это тоже продукция Тюменского района.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ ВНИМАНИЕ

НАУЧИТЕ ДЕТЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Уважаемые жители Тюменского района! Регулярно напоминайте детям о правилах пожарной безопасности в быту и о действиях в случае возникновения пожара.

Главное – никогда не паниковать! Если случился пожар, нужно вызвать пожарную охрану. Если загорелся бытовой электроприбор, постарайтесь его обесточить. Если пожар распространился в одной из комнат, нужно плотно закрыть двери – это помешает огню распространиться по всей квартире. В сильно задымлённом пространстве нужно двигаться ползком или пригнувшись.

Родителям рекомендуется не только рассказывать детям о безопасном поведении, но быть для них примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности, не оставлять в доступных местах спички, зажигалки.

Следует помнить, что оставлять детей одних – опасно!

Научите ребёнка пользоваться телефоном. Напишите крупно на листе бумаги и повесьте на видном месте номер пожарной охраны, мобильные телефоны родителей, а также телефонный номер кого-нибудь из родственников, друзей или соседей, живущих поблизости и готовых прийти на помощь малышу. Ребёнок должен знать, в каком случае и по какому телефону он должен позвонить, уметь назвать свою фамилию и адрес.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ МАЛЫЙ БИЗНЕС

В БОГАНДИНКЕ СВОЯ «АУРА»

Всего полгода назад на этом месте стояли опоры недостроенной котельной, а сегодня здесь выросло симпатичное здание, обшитое оранжевым и голубым сайдингом.



В нём разместилось производственно-коммерческое предприятие «Аура», зарегистрировавшееся в п. Богандинский. В Тюмени, рассказывает директор и учредитель фирмы Дмитрий Кулик, коммерческая недвижимость стоит недёшево, а здесь местные власти предложили предпринимателю хорошую площадку с коммуникациями и подъездными путями.



Чтобы создать фирму, Дмитрий подготовил бизнес-план и обратился в Фонд поддержки предпринимательства Тюменской области. Фонд предоставил 3,5 миллиона рублей сроком на 7 лет. Практически на голом месте был построен цех площадью 425 квадратных метров, закуплено оборудование для формовки, сушки и упаковки керамзитоб-

локов. Блоки пользуются большим спросом – их берут и частные застройщики, и небольшие организации.

«Аура» платит налоги Богандинскому муниципальному образованию и создаёт для посёлка рабочие места. Пока рабочих немного, ведь предприятие в самом начале пути: за смену производят 600 керамзитовых блоков. Но уже через неделю выйдут на полную мощность в 1200 блоков.

Сырьё используют исключительно местное, из Тюменского района: керамзит берут на заводе в Винзилях, песок – с боровского карьера.

Весной «Аура» запустит линию по производству брусчатки и бордюров – к лету эта продукция будет расходиться, как горячие пирожки. Конечно, намерены расширяться и дальше. Кризис кризисом, а строить жильё люди не перестанут, значит, эта продукция всегда будет востребована.

«Аура» – далеко не единственное предприятие, появившееся в посёлке за последнее время. «Мы предлагаем предпринимателям площадки и пустующие помещения промзоны, помогаем с инженерными сетями, с реализацией продукции, – рассказывает глава администрации п. Богандинский Геннадий Бекин. – И предъявляем к ним требования: зарегистрироваться на нашей территории и создавать рабочие места для наших жителей». «Аура» эти требования выполняет. Как, впро-

чем, и другие предприятия, о которых мы ещё расскажем нашим читателям.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимках: новое предприятие по производству блоков; в формовочном цехе; руководитель «Ауры» Дмитрий Кулик.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ЧАЙ СО ВКУСОМ ПОБЕДЫ

Стал известен состав подарочного набора, который получают ветераны и другие участники торжественного собрания, которое пройдёт в «столичном» накануне 9 Мая.

Яркой нотой в нём станет упаковка иван-чая, произведённого на территории Княжевского МО. Так решили на заседании члены оргкомитета по реализации мероприятий, посвящённых празднованию 70-летия

Великой Победы. Другой вкусной составляющей подарков будут образцы алтайского мёда, упакованные в стеклянные баночки.

Иван-чай, по мнению специалистов, прекрасная замена традицион-



ным сортам чая и кофе, обладает прекрасным тонизирующим и стимулирующим иммунитет эффектом. Когда-то его вывозили из России за границу. Использовали в качестве чая и лекарственной травы в годы Великой Отечественной войны. Его полезные свойства становятся всё более востребованными и в наши дни. Например, в условиях импортозамещения и необходимости развития собственных производств.

Татьяна ЮРТИНА.



СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП ДВЕ ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК НА «ЛЫЖНЕ РОССИИ»

Субботний солнечный день собрал на трассах Центра зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» около двух тысяч человек. Все они прибыли сюда, чтобы принять участие в XXXIII открытой Всероссийской гонке «Лыжня России».

Мероприятие торжественно открыли губернатор Тюменской области Владимир Якушев, первый заместитель главы Тюменского района Светлана Иванова, руководитель Тюменской областной федерации лыжных гонок и биатлона Сергей Усольцев, ветеран Валентин Долгушин и заслуженный мастер спорта России по биатлону, чемпионка зимних Олимпийских игр Галина Куклева. Право вынести флаг массовой лыжной гонки представилось мастеру спорта международного класса Андрею Токареву и кандидатам в мастера спорта России по лыжным гонкам Алексею Решетникову и Павлу Чекерену.

«Не только для тюменцев, но и для всех россиян важны такие праздники, потому что это общение, это бодрость духа, это доброта, о которой мы постоянно говорим. Такие соревнования сплачивают людей, сплачивают нацию, и таких мероприятий должно быть как можно больше», — отметил Владимир Якушев. «Мы рады принимать гостей на территории Тюменского района, в таком замечательном центре. «Жемчужина Сибири» — прекрасное место для занятий спортом, ведь здесь могут заниматься не только профессиональные



В ожидании старта.



Галина Куклева.

вставала только в школе, когда жила на Севере, это было обязательное занятие, и я его очень любила. Но в более зрелом возрасте я перешла на горные лыжи. Сегодня получила огромный заряд энергии и бодрости. Теперь буду сюда возвращаться», — рассказала генеральный директор завода «Стеклотех» Елена Острягина.

В этом году старты посвятили годовщине открытия триумфальной



Во время открытия.



На лыжне В.Якушев.

спортсмены, но и любители лыжного и других зимних видов спорта. Год от года в нашем районе растёт популярность и престиж здорового образа жизни, интенсивно развивается сеть спортивных сооружений, отвечающих всем современным требованиям. Мы гордимся выдающимися спортивными достижениями наших земляков, искренне радуемся успехам тех, кто в достойной борьбе претворяет славу нашего района. Мы сделаем всё, чтобы по праву называться спортивным районом, для этого у нас есть все предпосылки», — добавила Светлана Иванова.



Победители семейных стартов с губернатором.

таты Тюменской областной думы и думы Тюменского муниципального района, выдающиеся спортсмены региона, сотрудники администрации и главы муниципальных образований района. Вслед за ним стартовали массовые забеги школьников, семейных команд и трудовых коллективов. Завершились соревнования гонками на 5 и 10 километров профессиональных спортсменов-лыжников.

«Сегодня «Лыжня России» собрал в Тюменском районе очень много красивых, увлечённых здоровым образом жизни людей. Отмечу, что в Червишево есть две лыжные базы, мы этот вид спорта развиваем и будем развивать дальше», — поделился депутат думы Тюменского района Владимир Куракин. «Эмоций — море, просто избыток. Последний раз я на лыжи

для России зимней Олимпиады и Паралимпиады в Сочи и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Праздничное настроение зимнего дня здоровья поддерживали юные артисты художественных коллективов района, а в завершение гостей накормили обедом из полевой кухни.

В итоге в семейных забегах победителями стали в **возрастной категории 6-9 лет:** 1 место — семья Вагиных; 2 место — семья Хардиных; 3 место — семья Уткиных.

В возрастной категории 10-13 лет: 1 место — семья Григорьевых; 2 — семья Гречушкиных; 3 — семья Гурьевых.

10 км, женщины: 1 место — Татьяна Мальцева, с. Луговое; 2 — Татьяна Ситникова, г. Ялуторовск; 3 — Ангелина Ягикина, СДЮСШОР N 2 г. Тюмень.

10 км, мужчины: 1 место — Артём Норин, г. Тюмень; 2 — Андрей Токарев, ЦСП «НЕГЕ»; 3 — Александр Иванов, СДЮСШОР N 2 г. Тюмень.

5 км, девушки: 1 место — Елена Чернозипунникова, ЦСП им. Носковой; 2 — Олеся Пахутина, ЦСП им. Носковой; 3 — Ольга Колпина, п. Винзили.

5 км, юноши: 1 место — Сергей Демичев, с. Червишево; 2 — Руслан Алиев, с. Луговое; 3 — Владимир Волченко, СДЮСШОР N 2 г. Тюмень.

Управление
информационной политики
администрации района.

Фото Сергея РУСАНОВА.



VIP-забег.



Отличное настроение.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРВИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 9.02.2015 г. N 48

О проведении аукциона по продаже муниципального имущества

Руководствуясь Федеральным Законом Российской Федерации от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции», Решением Думы Червишевского муниципального образования от 17.04.2014 N 15 «О порядке приватизации муниципального имущества Червишевского муниципального образования», Решением Думы Червишевского муниципального образования от 17.04.2014 N 16 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Червишевского муниципального образования», Уставом Червишевского муниципального образования:

1. Создать аукционную комиссию для проведения аукциона по продаже муниципального имущества (далее – комиссия) в составе:
 - председатель комиссии: заместитель главы администрации Кирьянко А.А.;
 - заместитель председателя комиссии: главный специалист Агафонова Н.П.
 - член комиссии: начальник отдела (главный бухгалтер) Ширшова Т.М.
 - член комиссии: ведущий специалист Чекашкин О.И.
 - секретарь комиссии: ведущий специалист Новоселова И.Л.
2. Комиссии провести аукцион по продаже движимого и недвижимого муниципального имущества (автотранспортных средств):

N ЛОТА	Наименование и характеристика имущества	Сведения об объекте:	Начальная (нормативная) цена объекта (руб.)	Размер задатка (10% начальной цены) (руб.)
1	Земельный участок Кадастровый номер Адрес Площадь категория земельного участка Нежилое строение Этажность общая площадь Литера свидетельства о государственной регистрации права	N 72:17:2301005:575 Тюменская область, Тюменский район, с. Червишево, ул. Южная 6522 кв.м земли населенных пунктов, разрешенное использование – под нежилое строение 1, антресоль 1234,8 кв.м А от 22.10.2010 N 72 НЛ 887425	16025574,00	1602557,4

N ЛОТА	Наименование и характеристика имущества	Сведения об автотранспортных средствах:	Начальная (нормативная) цена объекта (руб.)	Размер задатка (10% начальной цены) (руб.)
2	КАВЗ 39765-022, автобус Идентификационный номер (VIN) Марка, модель транспортного средства Наименование (тип) Год выпуска Модель, N двигателя Шасси (рама), N Кузов (кабина, прицеп), N Цвет кузова (кабины) Мощность двигателя, л.с. (кВт) Рабочий объем двигателя куб. см. Паспорт транспортного средства Состояние	X1E397652 10032138 КАВЗ 39765-022 Автобус утепленный 2001 51300N 10817900 330700 10817900 10032138 «Белая ночь» 125 кВт. 4250 45 KB 810730 Удовлетворительное	18620,00	1862,00

3. По итогам проведения аукциона заключить соответствующие договора с победителями.
4. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.

М.КАПУСТИН,
глава администрации Червишевского МО.

Администрация Червишевского муниципального образования объявляет о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже муниципального имущества. Дата проведения аукциона – 26 марта 2015 года, начало аукциона – 10.00. Период, время и место приема заявок – с 10 февраля 2015 г. по 11 марта 2015 г. в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, по адресу: с. Червишево Тюменского района, Тюменской области, ул. Магистральная, 2а, тел. 778-207.

С полной информацией об условиях аукциона и лотах можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru, официальном сайте администрации Тюменского муниципального образования в сети Интернет в разделе Червишевское МО/Информация для граждан и в администрации Червишевского муниципального образования. Справки по телефону: 8 (3452) 778-207.

АДМИНИСТРАЦИЯ МОСКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ИНФОРМАЦИЯ

о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих администрации Московского муниципального образования, работников муниципальных учреждений Московского муниципального образования за 2014 год

тыс. руб.

	Численность	Фактические расходы за 2014 г.
Администрация Московского МО (муниципальные служащие)	10	10938,4
АУ «Московский центр культуры и досуга»	21	6043,8
МАУ «Спортивный клуб «Московский»»	6	1298,6

А.ПЕТРОВ, глава администрации.

КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ

НЕ МАТРЕШКА – РАСПИСНАЯ ЛОЖКА

В последний день января в гостиной ДК «Юность» с.Каскара собрались дети (второклассники школы), родители, бабушки и учителя Н.М.Кильсеева, Т.Ю.Зинкевич. Их встречали гостеприимные и весёлые Ложка с Поварёшкой (Н.В.Боярских и М.А.Перминова) на фольклорной программе «Не матрёшка – расписная ложка!».



Подумаешь, ложка, эка невидаль, скажете вы. Что в ней особенного? Черпак, которым набираем пищу, и ручка. Это верно, особенного в ней ничего нет. Кроме того, что она нужна нам каждый день, без неё, такой простой на вид, мы не сможем существовать, мы будем попросту голодные. Когда же появилась ложка?

Как утверждают специалисты, люди перестали есть руками и вооружились ложками 2 тысячи 800 лет назад. Но о том, кто первым изобрёл ложку, история умалчивает. В доисторические времена ложкой служила скорлупа крупных орехов. Потом их стали делать из кости. Древние египтяне пользовались бронзовыми ложками, а греки предпочитали серебряные.

А ещё с ложками были связаны приметы. Нельзя стучать ложками — от этого «лукавый радуется» и скликаются на обед «злыдни». Нельзя оставлять ложку так, чтобы она опиралась ручкой на стол, а другим концом на миску: по ложке, как по мосту, в миску может проникнуть нечистая сила. Ну и все знают до сих пор, что будет, если ложка упадёт на пол. Вместо погремушек ложки подвешивали над люлькой младенца; обернув ложку лоскутом ткани, из неё делали куклу для тех, кто постарше.

Русский народ сложил много пословиц и поговорок, в которых упоминается ложка: «Ложка не кошка, рта не оцарапает»; «Хороша из ершей уха, да ложка суха»; «Яство сладенько, да ложка маленька»; «Дорога ложка к обеду, а после обеда — хоть под лавку».

Каких только гостей не было на празднике! Забегал первобытный человек погреться у костра и отведать печёной картошки. Вскоре пожаловали Король с капризной Принцессой (Н.И.Кривоносова

с внучкой Таней Сапожниковой), не желающей кушать королевскими ложками. Подавая ей деревянную! Приходили Дед с ворчливой Бабкой (М.И.Хохлова, Н.И.Кривоносова), которая хотела есть щи непременно расписной ложкой. На помощь героям, как всегда, спешили ребята. Они смастерили ложку, правда, учебную, из пластилина, для принцессы. Необыкновенными узорами расписали ложку для Бабки. Дети запомнили пословицы и поговорки о ложке, разгадали загадки, послушали весёлые частушки в исполнении ансамбля «Разноцветье».

Программу украсила песня «Ложки деревенские» в исполнении Полины Боровиковой. Завершился праздник шумным оркестром, где главную партию сыграли дети на деревянных ложках.

Выражаем благодарность всем участникам этой весёлой и незабываемой встречи.

Наталья БОЯРСКИХ,
методист ДК «Юность»,
с.Каскара.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Заказчиками работ по подготовке проекта межевания земельного участка являются Клаузер Адам Александрович и Клаузер Евгений Адамович (почтовый адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Успенка, ул. Московский тракт, д. 135, кв. 1, кон. тел. 8 (3452) 726-150). Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Шкваренко Евгенией Юрьевной (N квалификационного аттестата 72-12-422), почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Широтная, 167/6-37.

Земельный участок выделяется в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:17:2208002:106, адресное описание: Тюменская обл., Тюменский р-н, ТОО «Успенское».

С проектом межевания можно ознакомиться в администрации Успенского муниципального образования по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Успенка, ул. Московский тракт, 114, с 8.00 до 16.00 в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения. Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка. Предложения о доработке проекта межевания земельных участков направлять в срок до 13 марта 2015 по почтовому адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Широтная, 167/6-37.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Клаузер Екатерина Никитична (почтовый адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Успенка, ул. Московский тракт, д. 135, кв. 1, кон. тел. 8 (3452) 726-150).

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Шкваренко Евгенией Юрьевной (N квалификационного аттестата 72-12-422), почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Широтная, 167/6-37.

Земельный участок выделяется в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:17:2209003:83, адресное описание: Тюменская обл., Тюменский р-н, ТОО «Успенское». С проектом межевания можно ознакомиться в администрации Успенского муниципального образования по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Успенка, ул. Московский тракт, 114, с 8.00 до 16.00 в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения. Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка. Предложения о доработке проекта межевания земельных участков направлять в срок до 13 марта 2015 по почтовому адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Широтная, 167/6-37.

■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

ПАМЯТЬ И БОЛЬ АФГАНИСТАНА

15 февраля исполняется 26 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Этому событию в районе будут посвящены несколько мероприятий, организованные при участии и по инициативе членов Тюменского районного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство».

По словам председателя районного отделения «Боевого братства» Орифа Рузибаева, главное событие состоится 15 февраля в Боровском. На территории мемориала Победы пройдёт митинг и возложение венков в память тех, кто погиб в военных конфликтах уже после Второй мировой войны. Верные присяге российские парни защищали интересы страны и оказывали дружественную помощь соседнему народу. Тысячи россиян, в том числе и жители Тюменского района, выполняли свой воинский долг. Святая обязанность ныне живущих – хранить память о верных сынах Отчизны. По традиции, активное участие в митинге примут широкие слои общественности, школьники, депутаты, сотрудники поселковой администрации.

Планами работы поделился и лидер Винзилинского отделения «Боевого братства», ветеран Афганистана и инженер по роду мирной деятельности Александр Змановский. 14 февраля члены «Братства» будут встречаться с подростками из Винзилинской воспитательной колонии. Они расскажут им о том, каким Афганистан стал для военнослужащих-срочников 70-80-х годов на самом деле. Как страшно терять своих товарищей и близких. Как при виде страданий и смерти ты сначала впадаешь в ступор. А



потом, чем дальше от событий, воспоминания с большой силой захватывают тебя. Всё чётче и острее осознание происходившего, значение солдатского товарищества, мужества и долга, боль пережитого и потерь.

Александр обязательно расскажет подросткам и о том, что командирами 18-летних солдат были выпускники военных училищ постарше лишь года на три-четыре. Но эти 20-летние лейтенанты старались сделать всё возможное, чтобы избежать неоправданного

риска и гибели солдат.

Предполагает он, что придёт ответ на вопрос: «Почему не отказался участвовать в боевых действиях?» Тогда он обязательно скажет, что другого выбора и не искал, как и все те, с кем служил, и абсолютное большинство других, кто честно

питывают подрастающее поколение в духе патриотизма. Есть среди защитников Донбасса и его товарищи по Афганистану. Боль от их потери на братоубийственной войне ранит вдвойне.

Кстати, вместе с членами «Боевого братства» в колонию к нарушившим закон подросткам

для этого нужны немалые деньги, но есть надежда, что в текущем году он будет успешно завершён.

Среди акций, в которых ветераны боевых действий «столичного» района намерены принять активное участие, – сбор продуктов, лекарственных средств и медицинских товаров, книг, канцелярских принадлежностей и игрушек для детей Донбасса. Где-то он уже начат, где-то вот-вот будет объявлен старт.

Буквально на днях активисты общественного ветеранского движения примут участие в репетициях хора, возникшего по инициативе главы администрации Боровского МО С.В.Сычёвой. На праздновании Дня Великой Победы и 65-летнего юбилея поселка в прошлом году самодельных артистов ожидал большой успех. Сейчас полным ходом идёт подготовка к районной битве хоров, посвящённой 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Большая заслуга, по мнению ветеранов, в сплочении коллектива и выявлении артистических способностей принадлежит творческому наставнику коллектива, работнику ДК «Боровский» Елене Денисенко.

Готовы ветераны «Боевого братства», по словам Орифа Рузибаева и Александра Змановского, и к более тесным контактам со школами района, конечно, если те будут проявлять заинтересованность в совместной работе. Работа эта важна, так как дети из первых уст должны знать правду о войне. Может быть, тогда всяким охотникам перелицовывать историю будет это делать значительно труднее.

Татьяна ЮРТИНА.

«АФГАНЕЦ» – ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО

Когда-то тема Афганской войны была востребованной, даже модной. К сожалению, с годами о ней, об её участниках постепенно стали забывать. Председателя Тюменской региональной общественной организации ветеранов десантных войск «Союз десантников», подполковника запаса Григория Григорьевича это также заботит.

- У нас хорошая молодёжь, - убеждён ветеран. - И система военно-патриотического воспитания у нас отлажена. Но вот с информационной стороны пока всё-таки проблемы есть. Надо их решать.

Григорий Григорьевич знает о той войне не понаслышке: он непосредственный её участник. Окончивший с красным дипломом Новосибирское высшее военно-политическое общеобразовательное училище, он с 1982 по 1984 гг. «для получения боевого опыта» приказом командующего ВДВ проходил службу в Афганистане в составе 103-й Гвардейской Краснознамённой орденов Ленина и Кутузова воздушно-десантной дивизии, которой командовал генерал-майор Альберт Слюсарь, ставший впоследствии Героем Советского Союза. Воевал под Кандагаром, за мужество и героизм при выполнении боевых задач награждён орденом Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги», знаком ЦК ВЛКСМ «Воинская доблесть». В составе боевых подразделений и частей ВДВ побывал во многих «горячих точках»: Сумгаите, Баку, Тбилиси, Нагорном Карабахе, Абхазии. Прошёл путь от заместителя командира роты по политической части до заместителя командира парашютно-десантного полка по воспитательной работе. Лично совершил 144 прыжка с парашютом.

Уйдя в запас, подполковник целиком отдал себя общественной работе. Помимо «Союза десантников», который он возглавляет, Григорий Григорьевич входит в состав правления областной об-

щественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», возглавляет комиссию по военно-патриотическому воспитанию Тюменского областного совета ветеранов войны, труда и Вооружённых Сил и правоохранительных органов.

На Афганской войне, по словам Г.Григорьевича, не было линии фронта, не было и тыла: смерть подстерегала на каждом шагу. Автоколонны зачастую несли не меньшие потери, чем штурмовые части. В засады и под обстрел попадали не только десантники и спецназ, но и тыловые подразделения. Фронт был повсюду. Поэтому многое зависело от профессиональной подготовки. Именно Афган дал высочайшее понятие «боевое братство». Ни один погибший воин не остался на поле боя, даже если приходилось уходить из-под обстрела.

На вырубку бросали подразделения и части, чтобы вынести убитых и раненых. И солдаты, и офицеры осознавали святость «За други своя» - не книжную, не митингово-помпезную, а – живую, зовущую. Весь ограниченный контингент – от солдата до генерала – был сообществом отважных людей. Они всегда были готовы собственным телом поймать пулю и обороняться до последнего патрона, до последней гранаты, оставляя для себя в кармане самодельные «разгрузки». За время войны из общего числа её участников лишь 16 человек добровольно перешли на сторону противника.

Много времени и сил потратил Г.Григорьевич на сбор материалов

об участниках Афганской войны. Результатом многолетних поисков стала книга «Солдаты забытой войны», вышедшая в свет в августе 2013 года. В неё вошли рассказы о 29 участниках боевых действий в ДРА, хотя на самом деле их, конечно же, несоизмеримо больше.

- Это что-то вроде пилотного издания, которое вышло тиражом 500 экземпляров, - говорит Г.Григорьевич. - Тираж был разослан, помимо родственников афганцев, в школы и библиотеки, в ветеранские организации. Сейчас ведётся работа по подготовке более расширенного издания, где мы расскажем примерно о трёх тысячах воинов-интернационалистов. Помимо кратких сведений о каждом в книге будут опубликованы фотографии из семейных архивов.

Подобные книги, убеждён Г.Григорьевич, очень нужны, ведь на самом деле очень немногие знают о недавних событиях нашей истории, о судьбе земляков, воевавших в горах Кандагара, в жарком небе под Кабулом, Панджшером, Гератом, Джелалабадом...

- Я хочу, чтобы слово «афганец» звучало гордо. Это наш, советский солдат или офицер, побывавший в Афганистане. Чтобы представитель любой национальности уважал этих людей, как уважают участников Великой Отечественной и гордятся нашей Великой Победой 9 Мая. Чтобы уже убеждённые сединами афганские ветераны не стеснялись своих боевых наград, а с гордостью надевали их по торжественным случаям.

За всё время афганских событий там погибло 127 тюменцев, двое до сих пор числятся пропавшими без вести. Более двухсот участников войны умерло уже в мирное время от ран, пережитого стресса, неустроенности...

Владимир ПОРОТНИКОВ.

СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА – ПЕРЕЛОМНЫЙ МОМЕНТ ВОЙНЫ

Пятого февраля в Горьковской школе прошёл парламентский урок, посвящённый 72-ой годовщине Сталинградской битвы.

На уроке присутствовал депутат Тюменской областной думы Александр Васильевич Крупин. Он рассказал школьникам об основных вехах битвы за Сталинград, страшных потерях на передовой и тяжёлом труде в тылу, героизме русских солдат. Обратил внимание на то, что эта победа стала переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны. «Сталинградская битва завершилась полным разгромом немецко-фашистских войск и их союзников. Если бы мы не смогли одолеть врага в этой войне, вероятно, мир бы неузнаваемо изменился, и чума фашизма долго господствовал бы над нами», - ска-

зал Александр Васильевич.

Во время урока был продемонстрирован документальный фильм о защитниках Сталинграда.

Содержательной и интересной была презентация «Битва за Сталинград» Ирины Созыкиной, ученицы 4 класса (руководитель С.А.Пельмиская).

В завершение встречи была организована интересная экскурсия в музей школы, которым руководит М.А.Куят. Под её руководством члены совета музея рассказали о подвигах земляков в годы войны.

На снимке: А.В.Крупин ведёт парламентский урок. Фото Анатолия ИВАНОВА.



■ БЕЗОПАСНОСТЬ

«ЗЕБРА» НА ДОРОГЕ – ДРУГ ДЕТЕЙ

Инспекторы ОГИБДД «Тюменский» провели акцию «Маршрут безопасности» для учеников Переваловской школы.



Ученики первых классов в сопровождении отряда ЮИД и педагогов вышли на улицы своего населённого пункта. ЮИДовцы познакомили ребят с дорожными знаками, расположенными вблизи школы. Особое внимание уделили знаку «Пешеходный переход», рассказав, что при переходе проезжей части их друг – это «зебра». Зебра тоже приходила в гости, чтобы подружиться с учениками и поделиться с ними знаниями о правилах поведения на дороге и о том, как избежать дорожно-транспортных происшествий.

После знакомства с правилами дорожного движения дети вернулись в школу, где вместе со старшими товарищами и инспекторами вклеили в свои дневники наклейки «Маршрут безопасности», на которых дома, вместе с родителями, они рисуют безопасный маршрут от дома до школы и обратно.

ОГИБДД «Тюменский».

■ ЮБИЛЕИ

В СЧАСТЬЕ КУПАТЬСЯ

Поздравляем с 55-летним юбилеем совместной жизни наших родителей – Хамзу Хисматулловича и Ракису Хисматуловну Файзуллиных.

Оба родились и выросли в с.Ембаево, учились в одном классе, даже сидели за одной партой. Хамза Хисматуллович большую часть своей жизни проработал в Ембаевской средней школе педагогом по механизации. Многие его выпускники, получив права тракториста 3 класса, смогли устроиться в родной совхоз на работу. Они до сих пор вспоминают его с благодарностью.



Ракиса Хисматуловна всю жизнь проработала в комбинате бытового обслуживания в родном селе. Она первоклассная закройщица и швея. Была награждена почётной грамотой за многолетний

добросовестный труд.

С изумрудной свадьбой вас, которая состоится 14 февраля. Почему изумрудная? Потому что изумруд – это волшебный камень. Но самое большое волшебство – это ваша любовь, позво-

ляющая пронести через долгие годы нежное, тёплое чувство. Пусть же каждый ваш день будет пронизан этим волшебством!

Вы вместе уже больше полувека! Это поразительная дата, означающая, что вы – настоящие половинки друг друга.

Прошло с дня брака лет немало – полвека и ещё 5 лет. Но ничего вас не сломало

в моменты радостей и бед.

В достатке, бедности и нуждах вы вместе это всё прошли.

Друг другу не были вы чужды, любовь хранили и несли.

Желаем в счастье вам купаться все дни,

до самого конца,

и обязательно

остаться с наградой

вечного венца.

С уважением и любовью
ваши дочь Аниса, внуки
Рустам, Татьяна и правнуки,
семья АБАЙДУЛЛИНЫХ,
ФАЙЗУЛЛИНЫХ,
КУВШАНОВЫХ.
с.Ембаево.

■ СЛУЖБА 02

РАСКРЫТЫ КРУПНЫЕ КРАЖИ

В конце августа прошлого года в полицию поступило заявление от начальника участка организации, занимающейся отсыпкой тюменской набережной.

Мужчина пояснил, что из вагончика, в котором хранилась вся документация, пропали талоны, по которым на карьере загружали песок.

Как оказалось, в конце июля ранее не судимый житель Тюмени, 1985 года рождения, работавший электромонтёром в той же организации, присвоил 30 талонов, после чего продал их по тысяче рублей каждый, а деньги потратил на личные нужды. Безнаказанность поступка привела к тому, что в начале августа мужчина ещё раз воспользовался легкостью ценного имущества, но на этот раз он украл уже 170 талонов, продав их по

той же цене. Своими действиями злоумышленник нанёс организации материальный ущерб на общую сумму 540 тысяч рублей.

В настоящее время расследование в отношении фигуранта уголовного дела по ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая в крупном размере) полностью завершено и направлено в суд. Подозреваемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

Раскрыта и кража мяса, совершённая год назад. Тогда в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» с заявлением обратилась жительница Онохино. Жен-

щина рассказала, что у неё украл 50 килограммов мяса.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили злоумышленника, им оказался 25-летний сын потерпевшей, решивший таким образом заработать деньги. Похищенное хранилось им на улице, на территории надворных построек. В общей сложности он похитил 50 килограммов свинины и говядины на общую сумму 16200 рублей. Украинское правонарушитель продал.

В настоящее время по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину) возбуждено уголовное дело. Подозреваемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Пресс-служба МО МВД России «Тюменский».

■ ПОГОДА

ФЕВРАЛЬ – СНЕЖЕНЬ

По прогнозу Гидрометцентра, по Тюменскому району 13 февраля метель, ветер западный, 5-10 м/с, температура днём -1° -6°.

14 февраля облачно, снег, ветер северо-западный, 8-12 м/с, температура в течение суток -8° -13°.

15 февраля снег, ветер северо-западный, 7-12 м/с, понижение температуры, ночью -15° -20°, днём -10° -15°.

Владимир ВАЖЕНИН.

■ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

НА СТЕНД «СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ»

Онохинский Центр культуры и досуга совместно с администрацией Онохинского муниципального образования принимают заявки на размещение фотографий участников событий Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. на памятный стенд «Солдаты Победы».



Необходимая информация: фамилия, имя, отчество реального героя, годы жизни, воинское звание, награды.

Заявки принимаются до 1 апреля 2015 года по адресу: с.Онохино, ул. Касьянова, 26.

Контактный телефон: 8-3452-779-060. Электронная почта: onohino.ckd.14@mail.ru.

Уважаемые жители Онохинского МО, примите участие в создании стенда «Солдаты Победы».

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов с. Яр Ембаевского МО от всей души поздравляет юбиляров: Геннадия Васильевича ИЗОСИМОВА – с 75-летием; Станислава Ивановича ШКАБАРОВИЧА – с 70-летием; Любовь Степановну ТРОЦЕНКО, Анатолия Григорьевича ПОДГОРНОВА – с 65-летием. А также всех именинников с.Яр, родившихся в феврале. Поздравляем всех

мужчин с Днём защитника Отечества.

Совет ветеранов и администрация Салаирского МО сердечно поздравляют февральских юбиляров: Хадия Мингалиевича ВАХИТОВА – с 80-летием; Рабизу Абитуловну КАРИМОВУ – с 70-летием. Также всех февральских именинников с днём рождения.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЕМ КРС ПО ДОСТОЙНОЙ ЦЕНЕ.

Обращаться по телефону 8-982-931-8653.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ И УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА.

Тел. 60-54-30.

ОТРУБИ, КОМБИКОРМ, ЗЕРНО, МУКА.

Возможна доставка. Тел.: 8 (3452) 71-70-35, 8-905-858-5941.

ТРУБА ПОЛИЭТИЛЕНОВАЯ

от дм 20 до дм 160

Тел.: 8-932-483-11-18

16 февраля в с. Успенка

17 февраля в с. Перевалово

18 февраля в с. Чикча

БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА мужской и женской обуви производства г. Москва.

Хорошее качество, цены вас приятно удивят.

Ждём вас с 9.00 до 19.00.

16 февраля меховая ярмарка «Шанс»

в ДК Каскара (ул. Ленина, 7).

Норковые шубы из Греции.

Мутоновые шубы из Пятигорска.

Женские дублёнки из Турции.

Весенние и зимние кожаные куртки для мужчин и женщин из Турции.

Пальто из Москвы.

Женские и мужские шапки.

Меняем старые вещи на новые.

При покупке шубы и дублёнок – шапка в подарок.

Кредит без первоначального взноса!

Мы вас ждём с 9.00 до 18.00.

Утерян школьный аттестат о среднем (полном) общем образовании на имя Шульгиной Людмилы Олеговны, выданный в 2010 году МАОУ Богандинская СОШ N 42 за N 72 АБ 0003410.

КРАСНОЕ
ЗНАМЯ

Директор-гл. редактор
Т. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2926 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке

8 руб. 44 коп.,

в розницу - свободная.

12+

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства;

22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка

АНО «ИИЦ «Красное знамя»

(г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Отпечатано в ОАО

«Тюменский издательский дом»

(г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность

рекламных материалов и

объявлений несут

рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.